

Дорогой Сидур, Омск, 1966, 27 марта

# Накануне премьер

Зритель привык считать театр «живым» только по вечерам, когда для него распахиваются гостеприимные двери. Но жизнь за этими дверями не прекращается и днем. Как и на любом предприятии, здесь кипит горячая работа.

На днях открывается XXIII съезд партии, и многие театры посвящают ему новые спектакли, премьеры которых состоятся в дни работы съезда. На 29 марта приурочена премьера спектакля ТЮЗа «Песня о гитаре».

Театр музыкальной комедии готовит к постановке спектакль «На крыльях мечты» (пьеса Буравлева, музыка Мартынова). Спектакль посвящен труженикам колхозной деревни, и премьера его состоится в селе. Следующая работа коллектива — оперетта Сандлера «На рассвете».

Театр нукол готовит к постановке спектакль по поэме Пушкина «Руслан и Людмила».